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Globalni problemi današnjice:  RATOVI,  SIROMAŠTVO,  TERORIZAM  i  UGROŽAVANJE 

PLANETE,  te zalaganje za  RAVNOMJERAN,  RAVNOPRAVAN,  ODRŽIV  i  URAVNOTEŽEN 

RAZVOJ,  temeljni su lajtmotiv organiziranja Svjetskog kongresa poduzetnika. Svjetski kongres 

poduzetnika želi, pored ostalog, da definira i važnost te ulogu poduzetnika u davanju 

doprinosa u rješavanju ovih globalnih problema čovječanstva. 
 

Svjetski kongres poduzetnika nema namjeru mijenjati svijet, ali ima namjeru i potrebu 

doprinijeti mijenjanju svijeta – nabolje !  
 

Svjetski kongres poduzetnika želi zajednicu nadahnuti na dobra djela ! 
 

Opći cilj Svjetskog kongresa poduzetnika je: promocija značaja, svrhe i kulture poduzetništva.  
 

 

 

Svjetski kongres poduzetnika prepoznat je kao poslovni skup koji ima korisne dugoročne 

inicijative, usvojene smjernice i poruke utemeljene na znanju i dobrim poduzetničkim 
praksama te konkretne efekte.  
 

Samo na taj način Svjetski kongres poduzetnika kvalitetno, u kontinuitetu i dugoročno,  
ostvaruje vlastitu misiju:  promoviranje značaja, svrhe i kulture poduzetništva. 
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1. Donošenje Deklaracije „Uloga poduzetništva u globalnom razvoju“  
SVRHA I CILJ: Dugoročno promoviranje i zagovaranje poduzetništva kakvo nam je potrebno u 21. 
stoljeću. 

 

Deklaracija „Uloga poduzetništva u globalnom razvoju“ predstavlja glavni znanstveno-stručni 
dokument, usvojen na Kongresu, koji služi za daljnju promociju i zagovaranje uloge i značaja 
poduzetništva u globalnom razvoju. 
 

2. Proglašenje 5. 3. Svjetskim danom poduzetnika  
SVRHA I CILJ: Dugoročno i kontinuirano ukazivanje na značaj poduzetništva te mogućnosti i 
obvezu poduzetništva i poduzetnika u izazovima 21. stoljeća. 
 

3. Proglašenje/otvaranje prve Aleje poduzetnika u svijetu  
SVRHA I CILJ: Dugoročna i trajna zahvala poduzetnicima na njihovom doprinosu u općem razvoju 
čovječanstva. 
 

4. Imenovanje ambasadora poduzetništva  
SVRHA I CILJ: Kontinuirano zagovaranje i lobiranje za interese poduzetništva ali i za obveze 
poduzetništva i poduzetnika u izazovima 21. stoljeća. 
 

5. Dodjela papi Franji visokog priznanja Kongresa „za neumorno zagovaranje 
pravde i jednakosti u svijetu“  /dodijeljeno u 2018. godini/ 
SVRHA I CILJ: Odavanje posebne počasti papi Franji u nadi da će i drugi velikodostojnici poći 
Njegovim primjerom i da će pravda i jednakost u svijetu postati imperativ čovječanstva u 21. 
stoljeću. 
 
 

 


